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GILET MANCHES LONGUES

Points employés

JERSEY ENDR., aig. n° 3.
ROSACE A (pour toutes les tailles), crochet n° 3.

Former un anneau et croch. dans I'anneau : 4 m.l.,
*1 b. dans I'arceau, 1 m.l. *, croch. 9 fs de * & *
Fermer en rond par 1 m.c. dans la 3¢éme m.l. du
début du tour et arréter.

DEMI-ROSACE A (pour toutes les tailles), crochet
n° 3.

Former un anneau et croch. dans 'anneau : 4 m.l.,
*1b. dans 'arceau, 1 m.l. ¥, croch. 4 fs de * a *, puis
1b. et arréter.

ROSACE B (taille 4 ans), crochet n° 3.

Former un anneau et croch. dans l'anneau :

1er tour : 3 m.l, * 1 d.b. dans l'arceau, 1 m.l. *,
croch. 9 fs de * a *. Fermer en rond par 1 m.c. dans
la 2éme m.l. du début du tour.

2éme tour : dans le 1er arceau croch. 1 m.c., 2 m.l.
et 1 d.b., puis dans ch. arceau suiv. croch. 2 d.b. et
2 m.l. Fermer le tour par 1 m.c. dans la 2éme m.l. du
début du tour.

3eme tour : 1 m.c. sur la 1ére d.b., 4 m.l, * 1 d.b.
dans l'arceau suiv., 2 m.l., sauter 1 d.b., 1 d.b. sur
la d.b. suiv., 2 m.l. *, répéter de * a *, term. le tour
par 1 d.b. dans le dernier arceau, 2 m.l. Fermer le
tour par 1 m.c. dans la 2éme m.|. du début du tour
et arréter.

ROSACE C (tailles 6 ans et 10 ans), crochet n°® 3.

Former un anneau et croch. dans l'anneau :

1er tour : 3 m.l, * 1 d.b. dans l'arceau, 1 m.l. *,
croch. 9 fs de * a *. Fermer en rond par 1 m.c. dans
la 2eme m.l. du début du tour.

2éme tour : dans le 1er arceau croch. 1 m.c., 2 m.l.
et 1 d.b., puis dans ch. arceau suiv. croch. 2 d.b. et
2 m.|. Fermer le tour par 1 m.c. dans la 2éme m.l. du
début du tour.

3éme tour : 1 m.c. sur la 1ére d.b., 5m.l, *1b.
dans l'arceau suiv., 2 m.l., sauter 1 d.b., 1 b. sur la
d.b. suiv., 2 m.I. *, répéter de * a *, term. le tour par
1 b. dans le dernier arceau, 2 m.l. Fermer le tour par
1 m.c. dans la 3éme m.Il. du début du tour et arréter.

Tailles

4 ans | 6 ans | 8 ans |10ans

Qualité COTON FIFTY

Nombre de pelotes

225.181

Nougat

5 | 6 | 7 | 8

aig. n° 3 - crochet n® 3

1 agrafe nickel réf. 177171 25,40 € le lot de 10

ROSACE D (taille 8 ans), crochet n° 3.
Former un anneau et croch. dans |'anneau :

1er tour : 4 m.l, * 1 b. dans I'arceau, 1 m.l. ¥, croch.
9 fs de * a *. Fermer en rond par 1 m.c. dans la
3éme m.l. du début du tour.

2éme tour : dans le 1er arceau croch. 1 m.c., 3 m.l.
et 1b., puis dans ch. arceau suiv. croch. 2 b. et2 m..
Fermer le tour par 1 m.c. dans la 3éme m.l. du début
du tour.

3éme tour : 1 m.c. surla1ére b., 5m.l., * 1 b. dans
|'arceau suiv., 2 m.l., sauter 1 b., 1 b. sur la b. suiv.,
2m.l.* répéterde *a*, term. le tour par 1 b. dans le
dernier arceau, 2 m.l. Fermer le tour par 1 m.c. dans
la 3éme m.l. du début du tour et arréter.

POINT DE BORDURE, crochet n° 3. Se réalise au
bord du jersey endr. et sur un n. de m.s. div. par 5 au
1er tour.

1er tour : en m.s. en commengant dans la couture
d'un c6té du gilet croch. 1 m.c. puis T m.l. et 1 m.s.;
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puis au bas du corps et au bord de I'encolure dos
croch. 1 m.s. dans ch. m. ; le long de la partie
verticale et au bord du biais de ch. devant croch.
“1m.s. dans ch. des 3 rgs suiv., sauter 1rg *, répéter
de * a *. Fermer le tour par 1 m.c. dans la 1ére m.l.
du début du tour.

2eme tour : 1 m.c. sur ch. des 2 premiéeres m.s. ;
* sauter 1 m.s., 5 b. sur la m.s. suiv. (= 1 coquille),
sauter 1 m.s., 1 m.c. sur ch. des 2 m.s. suiv. *,
répéter de * a * en term. le tour par 1 m.c. dans la
1ére m.c. du début du tour et arréter.

Les bases du crochet : voir pages conseils.

Echantillons

Pour réussir votre modele, il estimportant de tricoter
I'échantillon (voir «Lindispensable échantillon» sur
nos premiéres pages d’explications).

Un carré de 10 cm jersey endr. = 26 m. et 37 rgs.
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1 rosace B = 4,3 cm de diamétre.
1 rosace C = 5 cm de diamétre.
1 rosace D = 5,6 cm de diamétre.

Crocheter avec un crochet plus fin si vous obtenez
une rosace plus grande que sur cet échantillon.
Crocheter avec un crochet plus gros dans le cas
contraire.

I Réalisation

DOS :
Monter 88-96-104-112 m. Tric. jersey endr.

Emmanchures :

A 24-27-30-33 cm (90-100-112-122 rgs) de haut,
rab. de ch. cotétsles2rgs:

4anset8ans:1fs3m,2fs2m., 5fs1m.
6anset10ans:1fs3m., 3fs2m., 4fs1m.
Puis, cont. sur les 64-70-80-86 m. rest.

Epaules et encolure :

A 38-42-46-50 cm (142-156-172-186 rgs) de haut.
tot., rab. de ch. coté tsles 2 rgs :

4ans:4fs4m,

6ans:2fs4m,2fs5m,
8ans:3fs5m., 1fs6m,
10ans:1fs5m,3fs6m,

en méme temps que la 1ére dim. d'épaule, rab.
les 22-24-28-30 m. centrales, cont. ch. co6té
séparément en rab. c6té encolure ts les 2 rgs 1 fs
3m,1fs2m.

ASSEMBLAGE DES ROSACES
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DEVANT GAUCHE :
Monter 43-47-51-55 m. Tric. jersey endr.

Emmanchure et encolure :

A 24-27-30-33 cm (90-100-112-122 rgs) de haut,
pour I'emmanchure rab. a droite comme au dos et
en méme temps pour I'encolure dim. & gauche a
2m. du bord :

4ans:2fsim.tsles2rgs,*1fs1m.tsles4 rgs,
1fsim.tsles2rgs* dim.2fsde*a*, 9fs1m.
tsles 4 rgs.

6ans:2fsim.tsles2rgs,*1fs1m.tsles4 rgs,
1fsTm.tsles2rgs* dm.2fsde*a* 10fs 1 m.
tsles 4 rgs.

Schéma - Tailles 4-6-8 ans

8ans: 2fs1m.tsles2rgs,*1fs1m.tsles4 rgs,
1fsTmtsles2rgs* dim. 4fsde*a* 8fs1m.
tsles 4 rgs.

10ans:2fs1m.tsles2rgs,*1fs1m.tsles4 rgs,
1fsim.tsles2rgs* dim.4fsde*a*, 9fs1m.
tsles 4 rgs.

Pour dim. 1 m. a gauche & 2 m. du bord : tric. le rg
et lorsqu'il reste 4 m. sur I'aig. gauche, tric. 1 S.S.,
2m. endr.

Epaule :
Rab. a droite a la méme haut. et comme au dos.

Schéma - Taille 10 ans
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DEVANT DROIT :

Tric. en sens inverse.
Dim. d'encolure :

Pour dim. 1 m. a droite a 2 m. du bord : tric. 2 m.
endr.,, 2 m. ens. endr., puis cont. le rg.

MANCHES :

Croch. 35-35-35-54 rosaces A, 4-4-4-5 demi-
rosaces A, puis :

4 ans : 40 rosaces B,
6 ans : 40 rosaces C,
8 ans : 40 rosaces D,
10 ans : 60 rosaces C,

mais deés la 1ére rosace B ou C ou D, I'assembler
a 1 rosace A ; puis la 2eme rosace B ou C ou D,
I'assembler a la rosace B ou C ou D précédente, a
la 1ére rosace A et a une 2éme rosace A ; et ainsi de
suite... (voir schémas).

Attention, assembler les rosaces en rond jusqu'aux
repéres X du schéma, puis a partir de ces repéres
pour |'arrondi assembler aussi les demi-rosaces A
(voir schémas).

Pour assembler les rosaces : remplacer 1 arceau
de 2 m.l. des rosaces B ou C ou D par : 1 m.l. puis
1 m.c. dans I'arceau correspondant de la rosace A
ou B ou C ou D ou de la demi-rosace A et 1 m.l.
(= les traits épais sur le schéma d’assemblage).

Crocheter une seconde manche identique.

FINITIONS :

Assembler les épaules.

Coudre l'arrondi des manches au bord des

emmanchures.

Faire les coutures des manches et des cotés du
gilet.

Au bas du corps, le long des devants et au bord de
I'encolure, croch. 2 tours de point de bordure.

A la pointe de I'encolure, sur I'envers du travail,
coudre une partie de I'agrafe sur chaque devant.
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